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                                  Datum: 19 maart 2015                                               
Landschapsgeschiedenis Levend en Wel
Theaterwandeltochten van Stichting StuipZand schooljaar 2015-2016 in Brabantse beschermde landschappen.
Met behulp van een erfgoedsubsidie van de provincie en ondersteuning vanuit onze stichting is het mogelijk voor kinderen uit groep 7 en 8 rondom de Loonse en Drunense Duinen en in Het Groene Woud  deze leerzame maar vooral ook leuke theaterwandeling door hun omgevingsgeschiedenis te maken. Dit project draagt de naam  landschapsgeschiedenis Levend en Wel.
Tot en met april 2016 is het mogelijk aan deze theaterwandeltochten mee te doen.  De eigen bijdrage per leerling blijft beperkt tot 5 euro per kind.
Wat houdt het project in: 
De kinderen die in of in de buurt van de landschapsparken wonen maken klassikaal een wandeling van circa 6 kilometer in 2 1/2 uur in het gebied en komen daarin theatrale acts tegen die de historie van het eigen landschap als onderwerp hebben.  De klas kan zich daarop vooraf voorbereiden met de informatie op de website van de stichting Stuipzand. Scholen ontvangen na deelname een overzicht van acts om alles nog even te herbeleven.  Deze aanpak zorgt voor een leerzame introductie in de omgevingsgeschiedenis, waar mogelijk wordt de link met bestaand geschiedenisonderwijs gelegd. Uit de evaluatierapporten van de vorige reeks theaterwandelingen is gebleken dat scholen dit project met gemiddeld een 8 waarderen. Het project is bedoeld voor de gemeenten rondom de Loonse en Drunense Duinen en het Groene woud. 
Om het project betaalbaar te houden wordt het als volgt georganiseerd. 
· Elke gemeente heeft zijn eigen startpunt gelegen in die gemeente.
· Per dag kunnen 10 groepen starten tussen 9.00 en 12.00 uur
· Gemiddeld zijn dat circa 250 leerlingen per dag. 
· Omdat de doelgroep van groepen 7 en 8 in de betreffende gemeenten groot is, is het verstandig om tijdig aan te melden om teleurstelling te voorkomen.
· Aanmelden kan via de marktplaatshouder, cultuur coördinator van uw gemeente of voor gemeenten zonder marktplaatshouder bij de Stichting StuipZand zelf. 
Zijn er nog vragen over dan willen wij die graag beantwoorden
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